## 增肥30斤颠覆形象演喜剧

## 范丞丞:只想呈现专业的自己

惊悚喜剧电影《了不起的夜晚》已于3月31日在全 国公映,影片中范丞丞、蒋龙、蒋易、王子璇、梁龙等 三界喜剧人"会聚,电影聚焦范丞丞饰演的自媒体博 主豹子等人误入惊悚片片场突发意外,随即引发一连 串惊声尖笑的故事。作为影视新人的范丞丞,首度演 绎惊悚喜剧电影便挑战自己的极限,增肥30斤颠覆以 往的帅气银幕形象,也突破了其青春偶像的外形尺 度。近日,范丞丞接受记者访谈,畅聊首演惊悚喜剧的 心得体会。他说,自己的偶像包袱很多年前就没有了, 希望给观众呈现一个更加专业的自己



## 没有偶像包袱好多年

《了不起的夜晚》预告中, 范丞 丞饰演的"豹子"似乎在密谋一个 绝妙的"惊魂夜"计划,同两个好兄 弟狗子和猴子,与一个看起来十分 "不正经"的剧组,正兴致勃勃地准 备大干一场,女主角"丽妃"的诡异 行为则让众人颇为意外,于是计划 中的惊喜变成了计划外的惊吓。 《了不起的夜晚》不同于传统单一 的喜剧或惊悚电影,包含戏中戏、 身份错位、多重时空等具有挑战性 的架构,片中不同的人物线相互交 错,为观众提供了一场"笑泪齐飞" 的观影体验。

谈及出演这部惊悚喜剧片的契 机,范丞丞称,《了不起的夜晚》作为 喜剧与惊悚题材的融合很有创意, 看完剧本后,他便对电影有了许多 想象空间,很好奇如何更好地在喜 剧片中融入惊悚元素。"比如,豹子、 狗子、猴子三兄弟之间的人物关系, 小人物为了实现共同梦想而努力 的热血感等,我很期待和大家一起 磨合、创造的过程。加上我一直想 尝试喜剧角色,我觉得给大家带来 快乐是一件非常有价值的事情,同 时可以挖掘自己的不同面和可能 性。我对这部电影非常有兴趣,很高 兴能加入。

影片中, 范丞丞不同于以往的 帅气形象,趿拉着鞋子、露出小肚腩 的造型也令人吃惊,将"三宝大哥" 豹子身上的糙劲用非常喜感的方式 呈现出来。为了诠释这个角色, 范丞 丞还增重30斤,以接近人物气质。范

丞丞说,饰演豹子这个角色,造型师 在细节上给他提供了很多帮助,比 如外套做旧保留褶皱纹理、衬衫解 开几颗扣子露出肚皮、服装整体故 意买小穿起来会更紧绷、穿的鞋要 趿拉着,豹子身上那股糙劲就真的 出来了,光看造型就挺有喜感的。

谈到自己演绎的豹子这个喜剧 人物,范丞丞表示,他想象中的豹子 从外表看非常粗犷,说话方式和肢 体语言都带着一种"痞"味,但其实 内心十分柔软,是个很在乎兄弟、默 默关心兄弟的人,只是不擅长表达 这种情感。豹子这个角色给范丞丞 带来不小的挑战,他坦言之前没尝 试过身上自带江湖气的角色,豹子 的这一气质很有挑战性;其次,《了 不起的夜晚》带有很多惊悚元素, 在表演时要呈现害怕的"多样性" 一开始拍戏有点难拿捏。为了调整 合适的惊悚喜剧表演方式,范丞丞 看了导演马凯推荐的几部电影,虽 然被吓得捂住眼睛,片场拍戏也经 常被吓到,但最终克服了难题,找到 了表演的方式、方法。电影拍摄期间 夜戏很多,一整晚都在追打跑跳抢 夜光,拍着拍着,范丞丞反而在快到 天亮的时候更加紧张,更有冲劲想 好好拍完。

谈及偶像包袱这个话题, 范丞 丞坦言:"大家都说减减肥好看,但 说实话,帅气可能不在我的考虑范 围内,因为我心目中的豹子是个很 接地气、为生活和梦想奔波的小人 物。保持这样的外形,每天看着自 己,表演的信念感自然而然就产生 了。其实偶像包袱好像很多年前就 没有了,拍戏时我希望给观众呈现 个更加专业的自己,不去追求造 型多帅、多好看,而是尽量呈现角

色的原貌,通过角色给大家带来快 乐。"

## 有笑点有惊悚有鼓励

《了不起的夜晚》有一个年轻 又多元的演员团队:范丞丞、王子 璇、许馨文等年轻影人惊喜加盟, 蒋龙、蒋易、蒋诗萌"喜剧三强"的 重聚,以及梁龙、孔连顺等复合型 艺人的出现,都让人期待。片中由范 丞丞、蒋易、甘昀宸饰演的角色组成 "三宝兄弟", 拍戏时被导演称为" 看就是在一起好久的兄弟"。范丞丞 还根据蒋易的独特造型,给他取了 "无脸男"的昵称,范丞丞在三兄弟 中实际年龄最小,却在影片中担任 "大哥"的角色。谈及影片中的三兄 弟戏份与兄弟情,范丞丞表示,可以 演蒋易、甘昀宸的大哥特别有意思。 '三兄弟经常小打小闹,动手也是家 常便饭,但一起坐下喝喝啤酒,就都 没事了。我心目中的兄弟情,是他会 无条件支持你的选择,甚至他做选 择时会让你帮忙决定,或者心里一 直挂念着对方,看到一个东西知道 兄弟喜欢,就会买下来。豹子不善言 辞,但其实内心一直把狗子、猴子两 兄弟当成家人看待。'

范丞丞称,他对蒋易的初印象 是"精明傻",很爱和大家开玩笑,有 点憨,但人很细心;对甘昀宸一开始 有一点距离感,但熟了以后发现他 非常能聊,私下没有拍摄就聚在一 起聊天,因为大家都想更好地完成 这部戏。"有一天晚上,我们仨连着 看完导演推荐的《疯狂的石头》和 《疯狂的赛车》,抓一下人物那种实 在的、不刻意恶搞的感觉。拍摄时 我们仨也有分工,我有想法但不太 会表达,阿甘能领会我的想法,蒋 易能提供不同的表演方式,比较灵 活变通。"谈及片中合作的摇滚歌 手梁龙,范丞丞称,让他难忘的是梁 龙在进组之前就很谦虚,说自己是 歌手,演戏方面需要大家多多帮助, 后来发现梁龙一旦演起戏来相当自 然,也没有包袱。

范丞丞表示,《了不起的夜晚》 中人物的拼搏很符合他们拍摄时的 奋斗状态,无论有怎样的困难,仍然 在坚持,努力拍好电影,想尽快呈现 给观众。"这部电影有笑点、有惊悚, 还有很多意想不到的反转,希望观 众在欢笑和放松之余,也收获一些 鼓励,继续为自己的梦想努力。

编辑:曲鹏 美编:陈明丽

